
令和４年３月に実施されましたアンケートによる学校評価が以下のように集約されました。ご報告いたします。
ご協力ありがとうございました。

保護者アンケートによる学校評価（結果）
令和４年３月実施
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◇五一高の学校づくりについて伺います。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 53% 33% 1% 0% 13%

◇五一高の学習指導について伺います。

2 生徒、一人一人に即した指導がなされている 47% 39% 1% 1% 11%

◇五一高の生徒指導について伺います。

3 校則を保護者によく説明(説明)(連絡)している 47% 46% 0% 0% 7%

4 生徒一人一人と面談し、不安や悩みなどについて相談に応じている 40% 36% 6% 1% 17%

5 生徒に応じて服装・態度・言葉遣いなどの指導がなされている 30% 44% 6% 0% 20%

◇五一高の進路指導について伺います。

6 生徒の進路志望を早くから調査し、進路相談が行われている 23% 43% 4% 0% 30%

7 生徒の進路選択にあたり、保護者と連携した指導がなされている 19% 34% 10% 1% 36%

8 生徒の進路達成のために具体的な指導がなされている 19% 33% 11% 1% 36%

9 生徒の希望進路に応じた情報が提供されている 19% 30% 13% 0% 39%

◇五一高の保健指導・安全教育について伺います。

10 生徒の事故・怪我・病気に対して適切な処置・対応がなされている 37% 39% 1% 0% 23%

11 生徒の健康に対して家庭との連携が取られている 40% 34% 7% 0% 19%

12 避難訓練や交通安全が適切になされている 33% 36% 3% 0% 29%

◇五一高の特別活動等について伺います。

13 各種体験学習を通して道徳性の育成が図られている 30% 41% 7% 0% 21%

14 学校行事やクラブ活動を通して良好な人間関係が築けるように指導されている 39% 39% 4% 0% 19%

15 保護者の意見が、教育活動に反映されている 31% 31% 6% 0% 31%

16 保護者と連携協力し信頼される関係づくりに努めている 43% 36% 4% 0% 17%

17 配布資料等で生徒のプライバシーを守る配慮がなされている 43% 43% 1% 0% 13%

18 学校納付金等について、わかりやすく説明されている 50% 40% 3% 0% 7%

　アンケートの結果はおおむね、Ａ、Ｂの良い評価を頂きましたが、項目によっては改善すべき
事項が多々あります。これについては、通信制教職員一同、真摯に受け止め、より良い
教育活動を展開していきたいと考えております。今後ともご支援とご鞭撻のほど宜しくお願い
申し上げます。

≪お忙しい中アンケートにご協力頂きまして、ありがとうございました≫
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質　　　　問　　　　事　　　　項

　※アンケート依頼件数（休学者の除く令和３年度在校生）：80　回答数：70　回答率：87.5％


